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ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΒΕΛΟΝΕΣ FISTULA 
 

 

Βελόνες αιμοκάθαρσης, (fistula). 
 

Να διατίθενται με back eye, τοποθετημένο κοντά στην αιχμή της βελόνας για να εμποδίζονται οι 

διαρροές κατά την απομάκρυνση της βελόνας. Να φέρουν περιστρεφόμενη πεταλούδα και σταθερά 

πτερύγια ανατομικά σχεδιασμένα. Να είναι λεπτού τοιχώματος και σιλικοναρισμένες για ευκολότερη 

διείσδυση. Η ποιότητα του πλαστικού αυλού να είναι καλής ποιότητας ώστε να αποφεύγεται η διακοπής 

της ροής του αίματος  Οι βελόνες να είναι σχεδιασμένες με τέτοιο τρόπο ώστε να παρέχουν ομαλή ροή 

του αίματος χωρίς στροβιλισμούς στο σημείο σύνδεσης της βελόνης με τον αυλό αλλά και στο σημείο 

εξόδου στο luer lock.  

 

Να διαθέτουν κοντή λοξότμηση για να μειώνεται ο πόνος και η καταστροφή του δέρματος. Να είναι 

σύμφωνες με την Ευρωπαϊκή Φαρμακοποιία.  

 

 –Να φέρουν πλαστική προέκταση από σιλικόνη 15 ή 30 cm η οποία να καταλήγει σε luer lock.Τα 

πτερύγια στο luer lock να διευκολύνουν και να παρέχουν ασφάλεια στην σύνδεση και αποσύνδεση με 

τις γραμμές αίματος. 

 

-Η προσαρμοσμένη βελόνα – πεταλούδα να έχει δυνατότητα περιστροφής. Στην περίπτωση 

περιστροφής υπάρχει να στοπ για σταθεροποίησή της. Να υπάρχει έγχρωμος δείκτης που καθορίζει τη 

θέση της βελόνας στο αγγείο.. Το χρώμα της πεταλούδας να υποδηλώνει το εύρος της βελόνας (color 

code)  δηλαδή την διάμετρο και τον τύπο της βελόνας.  

 

Ν διαθέτουν σφιγκτήρα (κλιπ) για την δυνητική διακοπής της αιματικής ροής και σταθερότητα στο 

χειρισμό.  

 

-Το μήκος της βελόνας να είναι  25 mm και του σωλήνα 15 ή 30 cm. 

 

-Στη συσκευασία να φέρουν ενδείξεις με τα χαρακτηριστικά της βελόνας (τύπος, μέγεθος, τρόπος και 

χρόνος αποστείρωσης καθώς και ημερομηνία λήξης) 

 

-Αποστείρωση:  με οξείδιο του αιθυλενίου. 

  

- Να είναι σύμφωνες με τους διεθνείς ευρωπαϊκούς κανονισμούς και φέρουν σήμανση CE mark. 

- Να διατίθενται σε διάμετρο 15, και 16 G 
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